
Воспитатель Уварова И.В 

Конспект НОД по сенсорному воспитанию во 2 младшей 

группе на тему «Лесенка» 

 

Цель: Умение сопоставлять действия предметов по величине при 
последовательном расположении с единой точки отсчёта. 

Задачи:  

Образовательная: Обучение детей простым приёмам сопоставления 
предметов по величине. 

Развивающая: Развивать восприятие, обогащать сенсорный опыт 

путём выделения величины предмета. Развитие речевого общения, 
умение отвечать на поставленный вопрос, сопровождать действия 

речью. 
Воспитательная: Воспитание самостоятельности,отзывчивости, 

желание оказать помощь. 

 

Ход занятия 
Воспитатель-Посмотрите, ребята, к нам в группу залетела бабочка, 

наверное, она заблудилась. Давайте подскажем бабочке, куда ей лететь: 

Бабочка – коробочка, 

Улетай под облачко. 

  Вот как высоко взлетела бабочка! Давайте с бабочкой 

поиграем(физминутка)  

Воспитатель: Ой, а кто это плачет? Это плачет матрёшка, она хочет 

достать бабочку, но не может – маленькая. Не плачь, матрёшка, мы с детьми 

построим лесенку, и ты достанешь бабочку. 

Ребята поможем матрёшке . 

Дети :Да 

Воспитатель: Лесенку будем строить из прямоугольников, вот они 

какие! Сначала мы возьмём самый большой прямоугольник  и прикрепим 

его. Теперь берём самый большой из оставшихся прямоугольников и 

достраиваем лесенку: здесь кладём ровно, а там получается ступенька. 

Теперь берём самый большой из оставшихся брусков и достраиваем лесенку: 

здесь кладём ровно, а там получается ступенька. И т.д. Лесенка готова: здесь 

ровно, а там ступеньки. Иди, матрёшка, по ступенькам. Топ-топ-топ-топ-топ 

– и достала бабочку.  Теперь матрёшка и бабочка будут вместе играть. А мы 

с вами тоже поиграем – мы будем строить лесенку! Сможете? Да, я знаю – у 

вас всё прекрасно получится! 

Дети самостоятельно строят лесенки из картонных прямоугольников у 

себя на фланелеграфах. Воспитатель напоминает правило: здесь кладём 

прямоугольники ровно (единая точка отсчёта), а там получается ступенька. 

Дети играют с матрёшками, которые ходят по лесенкам. 



Рефлексия: Ребята ,а кто к нам сегодня прилетал? 

Дети:Бабочка 

Воспитатель: Да дети ,молодцы 

Кому мы сегодня помогли? 

Что мы сделали? 

Матрёшке и бабочке очень понравилось играть вместе, они говорят вам 

спасибо, какие вы молодцы и дарят вам такие медальки . 


